

树立发展信心 坚定改革决心

——以习近平同志为总书记的党中央引领中国经济发展新常态述评

新华社记者

引领大国经济,需要坚毅的战略定力与驾驭全局的智慧。

实现大国梦想,需要坚定的民族自信与坚持不懈的奋斗。

2014年,中国经济必将刻下鲜明的历史印记——

以习近平同志为总书记的党中央准确把握新常态,面对风险挑战从容镇定,创新宏观调控精准发力,全面深化改革有序展开,全年经济平稳健康发展,经济结构不断优化,人民生活持续改善。

新常态,见证中国经济新成就、新亮点、新变化。

新常态,彰显中国经济新趋势、新高度、新作为。

在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,中国经济正迎接新机遇,迈上新征程,走向新时代。

迎接新常态,实现新跨越——以习近平同志为总书记的党中央准确把握中国经济发展阶段性特征,坚定沉着,统筹施策,引领中国经济保持平稳发展态势,主要经济指标处于合理区间,质量更好,结构更优。

7.4%,7.5%,7.3%……合理区间,起伏甚微,态势良好,今年前3季度中国经济平稳健康运行,全年经济走势大局已定。

数字背后蕴深意。从定向调控到结构优化,从创新驱动到内需发力,2014年中国经济稳步前行,亮点频现,呈现出一系列新变化新常态,开创出新气象新格局。

2014,注定是不平凡的一年。

纵观全球,发达国家经济复苏势头并不明朗,世界贸易投资格局变化不定,债务风险没有完全得到解决,区域动荡给世界经济增加诸多变数。

审视国内,产能过剩,劳动力成本上升,资源环境承载压力加大……旧矛盾与新问题交织,加大了经济下行压力。

一季度中国经济遭遇“倒春寒”,增速跌入6个季度的谷底,实体经济成本高企,房地产交易量价齐跌,“三驾马车”拉动乏力……

一时间,各种议论不绝于耳——出台强烈刺激政策还是加快人民币升值?放缓改革步伐还是推进转型升级目标?

春色苍茫看劲松,乱云飞渡仍从容。

4月25日,春意渐浓。习近平同志主持召开中央政治局会议,研究经济形势和经济工作。

中国经济发展的基本面没有改变,要坚持稳中求进工作总基调,保持宏观政策的连续性和稳定性,财政政策和货币政策都要坚持现有政策基调——会议向海内外传递出坚定的信心。

以习近平同志为总书记的党中央站在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的高度,审视中国经济发展的阶段性特征,保持战略定力,对中国经济正在迈入新常态的判断由酝酿逐步趋于成熟。

10多天后,习近平同志在河南考察工作时第一次提及新常态:“我国发展仍处于重要战略机遇期,我们要增强信心,走

过春华,迎来秋实。盘点一年来中国经济走势,新常态下不断涌现新亮点,夯实了人们对中国经济航船平稳前行的信心。

前3季度,最终消费对经济增长的贡献率为48.5%,超过投资;服务业增加值占比46.7%,继续超过第二产业;高新技术产业和装备制造业增速分别为12.3%和11.1%,明显高于工业平均增速;单位国内生产总值能耗下降4.6%……

12月5日,岁末之时。习近平同志主持召开中央政治局会议,分析研究2015年经济工作。

会议强调,我国进入经济发展新常态,经济韧性好、潜力足、回旋空间大,为明年和今后经济持续健康发展提供了有利条件。

“中国经济进入新常态,增长动力充沛,发展前景光明。”——这是中国以自身实践对世界作出的自信宣告。

顺应新常态,重塑新动力——以习近平同志为总书记的党中央坚持稳中求进工作总基调,创新调控方式,精准发力,不断提高经济发展质量和效益,着力推进中国经济战略转型

不经一番寒彻骨,那得梅花扑鼻香。

顶住经济增长下行压力,加快经济转型升级,中国经济才能走得更好更远。

面对错综复杂的国内外形势,以习近平同志为总书记的党中央,坚持底线思维,保持战略定力,创新宏观调控方式,沉着应对经济下行压力;敏锐抢抓先机,实施创新驱动发展战略,坚定推进经济战略转型。

“新常态下,中国经济结构优化升级,发展前景更加稳定。”习近平主席在亚太经合组织工商领导人峰会上开幕式的演讲,展示了党中央对新常态下中国前景的底气和信心。

这信心,来自改革的全面深化;这信心,来自调控的定向精准;这信心,来自开放的崭新格局。

“现在,中国经济每时每刻都在发生着激动人心的变化。”国家统计局新闻发言人盛来运说。

年终将至,在中国经济即将以稳增长、提质增效收官之时,人们不难发现,宏观调控方式创新,转型升级红线鲜明、贯彻始终,结构调整从容有序、步伐坚定,新常态下的中国经济精彩纷呈。

国务院总理李克强7月15日在经济形势专家座谈会上指出,注重实施定向调控,在调控上不搞“大水漫灌”,而是有针对性地实施“喷灌”“滴灌”。

把宏观调控与结构调整紧密结合,与深化改革相辅相成,更加重视预调微调、精准发力,更加注重补短板、强实体,这是今年宏观调控的一个鲜明特点。

当前形势下,投资仍然是

稳增长“定海神针”。但新常态下,这根“定海神针”怎么投、投向哪里,却大有讲究。

中央把着力点投向了我国经济发展的薄弱环节和短板行业,包括加快大气污染防治、中西部铁路建设、加强健康养老服务等等。

11月18日,信息电网油气等重大网络工程、健康养老服务、生态环保、清洁能源、粮食水利、交通、油气及矿产资源保障工程等“七个重大工程包”第一次向公众披露,投资“组合拳”已呈现推动结构调整的新特征。

激活消费,是中国经济可持续发展的关键。国际经验表明,在人均GDP超过7000美元之后的一段时间内,消费偏好会由制造业产品向服务业产品转变。

顺势而为,往往事半功倍。今年以来,中央确定重点支持6大领域消费:扩大信息消费,促进绿色消费,稳定住房消费,升级旅游休闲消费,提升教育文体消费,鼓励养老健康家政消费。

企业是经济的细胞,增强企业的发展能力,才能强化中国经济的肌体。党中央、国务院持续采取行动,不断强化实体经济。

简政放权持续推进,分7批取消下放632项行政审批事项。国家统计局对4400家企业的调查显示,43.1%的企业感受到简政放权影响,其中81.6%的企业表示满意。

为缓解企业融资难题,上半年国家连续两次定向降准,大力支持“三农”和小微企业发展。11月21日又果断出手实施非对称降息,直接降低企业融资成本。

与此同时,中央决定实施普遍性降费,进一步为企业特别是小微企业减负添力。4项具体降费举措,预计每年将减轻企业和个人负担400多亿元。

外贸出口对我国就业和中国经济稳定运行至关重要。面对日趋复杂的外部环境,中央审时度势,为稳定外贸进出口持续发力。

今年5月,支持外贸稳定增长的16条意见发布,各地纷纷出台配套措施。《关于加强进口的若干意见》出台,明确稳定资源性产品进口,合理增加一般消费品进口,大力发展服务贸易进口。

聪者听于无声,明者见于未形。

在持续创新宏观调控方式的同时,中央着眼未来,精心谋划,为中国经济持续健康发展布局谋篇。

谋篇要抓住发展的关键。当今世界,谁牵住了科技创新这个牛鼻子,谁走好了科技创新这步先手棋,谁就能占领先机、赢得优势。

大力实施创新驱动发展战略,是中央高瞻远瞩作出的重大战略决策。

“实施创新驱动发展战略,最根本的是要增强自主创新能力,最紧迫的是要破除体制机制障碍,最大限度解放和激发科技作为第一生产力所蕴藏的巨大潜能。”习近平总书记今年6月的讲话,为推进创新驱动发展战略指明了方向。

9月29日,习近平同志主持召开中央全面深化改革领导小组第五次会,审议通过《关于深化中央财政拨款计划(专项、基金等)管理改革的方案》。每年涉及上千亿元资金的近百项中央财政拨款计划“大蛋糕”将优化整合。

谋篇要紧扣协同的要领。京津冀协同发展,是中央作出的又一重大国家战略。中央成立京津冀协同发展领导小组和专家咨询委员会以来,三省市和有关部门积极落实中央要求,协同发展取得了阶段性重要进展,交通一体化、生态环境保护、产业协同发展三个重点领域取得率先突破。

党的十八届三中全会以重大问题为导向,对着力推动解决我国发展面临的一系列突出矛盾和问题进行了总体部署,全面深化改革进入了新的历史阶段。

适应新常态,下好改革这盘棋,需要谋好篇、布好局。

2014年春节前夕,习近平同志主持召开中央全面深化改革领导小组第一次会议,成立了经济体制和生态文明体制改革、民主法制领域改革、文化体制改革、社会体制改革、党的建设制度改革、纪律检查体制改革等6个专项小组,根据领导小组统一部署开展工作。

时隔一个多月,2月28日,习近平同志主持召开全面深化改革领导小组第二次会议,以336项重要改革举措为重点,领导小组制定了2014年工作要点,排出今年要完成的80条重要改革任务予以重点督办。

近一年来,中央全面深化改革领导小组先后召开7次会议,从建章立制完善工作架构,到深入细致调查研究,再到研究部署重大改革事项,一步步精心谋篇布局,为全面深化改革引领航程。

适应新常态,下好改革这盘棋,需要出好招、落对子。

财政,是国家治理的基础和重要支柱。如何推进财税体制更好地发挥调节分配、优化配置资源等功能,成为经济转型特别是国家治理现代化进程中的一大关键。

习近平同志今年6月一个月内分别主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议、中央政治局常委会会议、中央政治局会议,研究并审议通过《深化财税体制改革总体方案》,决定从改进预算管理力度、深化税收制度改革、调整中央和地方政府间财政关系等方面重点推进改革。

事实上,从民营资本打破垄断进军银行业,到国企改革打破僵局启动试点,从财税体制改革方案出台,到农村土地制度改革推进,一系列以往想改不能改、想动未动的重大改革,在党中央、国务院的强力推进下,今年得以轮番出台。

这些改革的密集推出,为应对中国经济新常态,为中国发展积蓄内力、强健筋骨奠定基础。

“出口退税审批缩减后,退税速度提高了,现在不到10天就能拿到钱,公司至少每年节约100万元的利息支出。”广东中山食品水产进出口有限公司总经理何洪荣告诉记者。

在一系列改革的推进下,今年以来,全国创业浪潮喷涌而起,新登记企业呈现井喷式增长。上半年全国新登记企业168万户,同比增长近六成。其中新登记私营企业158万户,从业人员达1009万人,同比增长43%。

“我们正在推行的全面深化改革,既是对社会生产力的解放,也是对社会活力的解放,必将成为推动中国经济社会发展的强大动力。”在亚太经合组织工商领导人峰会上,习近平主席向世界传递出进一步推进改革的决心。

新常态要有新应对。今年以来,以习近平同志为总书记的党中央,坚持改革、反腐、法治统筹推进,成功开启推进国家治理体系和治理能力现代化新航程。

10月23日,举世瞩目的党的十八届四中全会审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。全会被外界舆论解读为中国推进全面建成小康社会和实现民族复兴的关键之举。

“全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦,全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度,就必须在全面推进依法治国上作出总体部署、采取切实措施、迈出坚实步伐。”习近平总书记就决定起草情况作说明时指出。

“法无禁止皆可为,法无授权不可为、法定职责必须为”——中国(上海)自由贸易试验区外高桥综合服务大厅内的这块招牌格外醒目。

依法治国,是实现国家长治久安的必由之路,是进一步推进改革的坚强保障,更是中国这艘经济巨轮驶入新常态下的必然应对。

“过去拿到证照至少要20多天,而现在只要备案,不用审批,半小时就能搞定。”郭佳丰圣(上海)科贸有限公司代理人钱圣荣说。

犹如车之两轮、鸟之双翼,全面深化改革与全面推进依法治国,是实现国家治理体系和治理能力现代化密不可分两个过程,法治与改革,共同发力为实现“两个一百年”奋斗目标奠定坚实基础。

……

人们坚信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,全国各族人民团结奋斗,必将推动新常态下中国经济长期持续健康发展,在实现中华民族伟大复兴征程上迈出更加坚实的步伐。

(新华社北京12月8日电)

坚决捍卫党的纪律 永葆先进性纯洁性

——各地干部群众谈汲取周永康案教训严格依规治党

新华社记者

连日来,中央开除周永康党籍并移送司法的决定引发各地干部群众热议。反思这一案件的深刻教训,大家认为,周永康案折射出一些党员、领导干部党的宗旨意识弱化、理想信念淡泊。必须思想和制度并重,以作风建设为抓手,将从严治党凝注在党员干部的靈魂中,始终保持党的先进性、纯洁性。

坚定理想信念 拧紧思想“总开关”

理想指引人生方向,信念决定事业成败。各地干部群众认为,周永康案出现的主要原因之一就是其理想信念动摇、宗旨意识丧失,导致精神上“缺钙”。大家表示,要以周永康案为戒,着力加强思想建设,牢牢拧紧思想“总开关”。

浙江省湖州市委组织部部长于武东、福建省平和县纪委书记张建兴认为,周永康案折射出一些党员、领

导干部背叛了党的理想信念,背离为人民服务的宗旨,把党和人民赋予的权力作为谋取私利的手段,凌驾于党纪国法之上,最后走上触犯党纪国法的犯罪之路,教训十分深刻。

山西大学社会学教授邢媛说,周永康的所作所为完全背离党的宗旨,也暴露出目前党员队伍中一些人理想信念严重滑坡。价值理念并不空洞,它每时每刻都在影响着我们的一举一动、一思一想。有怎样的价值观,就会有怎样的人生选择。

谈到周永康案的深刻警示意

义,河北省涞源县委常委、组织部长王志乾表示,党员领导干部一定要把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”,坚守理想信念底线,坚守道德情操底线,坚守党纪国法底线,牢记“两个务必”,筑牢拒腐防变的思想堤坝。

加强作风建设 顺应群众期盼

作风建设无小事,如果不坚决纠正不良风气,任其发展,这些风气就会像一堵无形的墙,把党和人民群众隔开。广大干部群众表示,中央关于周永康的处理决定是对党

的纪律的坚决捍卫,同时也给全党敲响了警钟,再次说明:改作风没有休止符,党的作风建设永远在路上。

湖南省委党校教授王学杰说,周永康的行为对党的形象的损害是巨大的,这一案件的深刻教训告诉我们,治党必须从严,而从从严治党必须从严要求党的各级领导干部特别是高级干部,使他们带头遵守党纪国法。只有这样,我们党才能永葆先锋队本色,才能引领全党风清气正。

“中央关于周永康的处理决定不

仅坚定了我们基层干部永远跟党走

的决心,更坚定了我们基层干部永不背离人民的信念。只有在良好的作风和清正的风气下,我们才能更好地履职尽责。”西藏自治区日喀则市甲措雄乡乡长张广说。

严肃党纪党规 治党务必从严

受访干部群众普遍表示,周永康作为一名高级领导干部,公然违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律,泄露党和国家的机密,将权力如此滥用,终被党纪国法严惩。全体党员干部必须切实增强党的观

房产拍卖公告

受法院委托,定于2014年12月29日10时在枣庄市中级人民法院二楼拍卖厅依现状对下标的公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:位于枣庄市中区胜利路43号门市房(鲁房权证枣字第67486号)一处。该房产建成于1989年,混合结构,建筑面积为:202.01平方米。参考价:112万元,竞买保证金:20万元。

二、竞买申请与登记:有意竞买者应于2014年12月26日16时前以转账方式将标的的竞买保证金交纳至枣庄市中级人民法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;账号:37001648001059000777)。保证金以

实际到账账户为准。之后凭有效证件、交纳保证金的银行凭证及相关材料于2014年12月26日16时前到我公司办理竞买手续。(注:拍卖成交后买受人交纳的竞买保证金冲抵成交价款,其他竞买人的保证金在拍卖会结束后3个工作日内无息退还)。

三、咨询与展示:自公告之日起至2014年12月26日16时止,在标的所在地展示。

四、联系方式:0632-3619866 13706325768

公司地址:枣庄市中区振兴路231号

公司网址:www.zzyh.com

枣庄元宏拍卖有限公司

2014年12月9日

声明

我公司名下鲁DD227挂重型半挂车等以下44辆车(下附表格)因车辆老旧,已拆解作废铁变卖处理,我公司保证以下车辆不会出现上路行驶情况,也不会产生违法行为和经济纠纷,否则我公司愿承担一切责任。

车号	车型	车架后六位	车号	车型	车架后六位	车号	车型	车架后六位	鲁DD128挂	半挂车	HCH444	鲁DD319挂	半挂车	YHD675	鲁DD206挂	半挂车	HCH445
鲁DD227挂	半挂车	HXT600	鲁D6378挂	半挂车	HXX780	鲁DF216挂	半挂车	LAT101	鲁DD135挂	半挂车	HCH446	鲁DD283挂	半挂车	JFS004	鲁D3077挂	半挂车	HLT377
鲁DD259挂	半挂车	CXY199	鲁D3001挂	半挂车	000056	鲁D2765挂	半挂车	JMT513	鲁DD229挂	半挂车	HCH079	鲁DD290挂	半挂车	JFS001	鲁DG528挂	半挂车	HTN122
鲁D0886挂	半挂车	JXJ644	鲁DD150挂	半挂车	001391	鲁DD133挂	半挂车	HCHA66	鲁DD013挂	半挂车	HXT588	鲁DD220挂	半挂车	HCH377	鲁D6190挂	半挂车	HTN141
鲁DD279挂	半挂车	ALZ254	鲁D3108挂	半挂车	LAT022	鲁DD323挂	半挂车	HCH4U8	鲁DD238挂	半挂车	CXY667	鲁D2505挂	半挂车	XJH048	鲁DF001挂	半挂车	JLJF317
鲁DD162挂	半挂车	HCH346	鲁DD308挂	半挂车	JFS003	鲁DD1120挂	半挂车	JXJ702	鲁DD217挂	半挂车	HCH192	鲁D3271挂	半挂车	JMT902	鲁DD233挂	半挂车	HXT597
鲁DD168挂	半挂车	F00059	鲁DD309挂	半挂车	YHD644	鲁DD158挂	半挂车	HCH385	鲁DF370挂	半挂车	000124	鲁DP286挂	半挂车	ATX780	鲁DD239挂	半挂车	HXT962
鲁D3097挂	半挂车	JMT163	鲁D4063挂	半挂车	HCH823	鲁DD208挂	半挂车	HCH443	鲁DF557挂	半挂车	JXJ643	鲁D1790挂	半挂车	HTN386			

以上车辆中鲁DD227挂等44辆车车辆等级证书、号牌、行驶证遗失,声明作废。特此声明

枣庄市富山运输有限公司

排队等候不喧嘩文明举止人人夸